Recensie Grijze Jager deel 13
Naam: Amine Azzouz
Klas: 2vz1
Boek: Grijze Jager: De clan van de rode vos. 
Schrijver: John Flanagan 
John Flanagan verscheen in 2007 met zijn eerste boek: ‘De ruines van Gorlan’ (deel 1 van de Grijze jaar). Nu 7 jaar later komt de schrijver terug met een nieuw boek: ‘De clan van de rode vos’ (deel 13 van de Grijze Jager). Weer een eigen wereld vol spanning, gevechten, grappen, moed, vriendschap en verraad. Dit keer echter met een extra verrassing.
De boeken van John Flanagan zijn altijd fantastisch. Het moment dat je het boek oppakt en begint te lezen, is het alsof je erin wordt gezogen. De  grijze jagers zijn uitstekende schutters, kunnen goed met messen overweg, ze kunnen praten met hun paarden, zijn meester in het camoufleren, zijn vindingrijk en hebben een goed gevoel voor humor. In dit boek begint Flanagan best wel kalm, kennismaken met personages en een paar grappige situaties. Het wordt daarna wat serieuzer. Over mogelijke rebellen/misdadigers. Het lijkt niet zo serieus dus Arnaut en Gilan gaan op onderzoek uit en Halt en Will ook. Maddi de prinses en dochter van Arnaut en Cassandra blijft thuis. Ze had namelijk een afspraak met haar moeder dat ze in de leer bij Will mocht om grijze jager te worden, als ze elk jaar terug kwam op bezoek. Maddi een stoere prinses die van actie houd, houd natuurlijk niet van het luxueuze kasteel leven. Hoewel het later zal blijken dat het toch niet zo saai zal worden.   
Ik raad het boek aan, omdat als je het leest is het alsof je zelf het verhaal meemaakt. Het verhaal is ook geweldig en het heeft zulke spannende momenten dat ik soms even moest stoppen met lezen, terwijl op andere momenten moet ik juist stoppen met lezen van het lachen. Hier is ook het extraatje:’ Hal en zijn broederband komen ook in het boek voor.’ Ze zijn dan wel ouder, maar het is nog steeds leuk om Hal en zijn broederband in een ander boek te zien dan in hun eigen verhaal.
Tip! Lees de eerde delen, maar vooral deel 12. Daar zie je namelijk hoe de relatie tussen de grijze jager Will en prinses Maddi ontwikkelt. 
