Recensie Broederband deel 8
Naam: Amine Azzouz
Klas: 2vz1
Boek: Broederband: De terugkeer van de Temujai 
Schrijver: John Flanagan  
John Flanagan keert terug met een ouderwetse, meeslepende, spannende en grappige avonturige boek genaamd: ’De terugkeer van de Temujai.’Dapperheid, vindingrijkheid en teamspirit zijn de belangrijkste ingrediënten voor het achtste Broederband boek. Je ogen kunnen er wel van smullen.
Hal en zijn broederband De Reigers zijn in opdracht van Oberjarl Erak het fort bij de slangenpas gaan controleren. Dit pad is de enige toegang tussen Skandrië en de Oostelijke Steppen waar de Temujai zich bevinden (een meedogenloos groep krijgers). Wanneer ze terugkeren, heeft Erak een spoedverzoek, namelijk de IJsrivier opvaren om te kijken of er nog een doorgang is voor de Temujai. De IJsrivier heeft vele versnellingen en is moeilijk te bevaren, dus het gebied daar is nooit goed onderzocht. Wanneer Hal en zijn broederband daar aankomen staat daar een verrassing voor hen te wachten. 
Flanagan heeft het weer voor elkaar. Een super tof boek met een ouderwetse look: De terugkeer van de Temujai. Hij kan heel levendig schrijven. De broederband is sterk ook al is het zo’n klein groepje, omdat ze elkaars zwakheden goed aanvullen. Hij heeft een goede balans tussen spanning en humor. De tweeling Ulf en Wulf maken om de domste dingen ruzie en Thor en Lydia weten elkaar altijd wel te plagen. Maar wanneer Hal en Lydia het vijandelijk kamp gingen bespioneren en betrapt werden, werd het wel heel spannend of ze het schip wel op tijd zouden halen. Of wanneer Hal terug ging varen naar Hallosholm de hoofdstad van Skandië met een beschadigde kielbalk. Dat was een echte race tegen de tijd.
Tip! Lees eerst de eerder delen van het boek, want dan begrijp je het verhaal beter. Je weet dan ook meer over de karakters en hoe ze elkaar hebben ontmoet. 


